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РОЛЬ ЖІНКИ В ДЕРЖАВНОМУ УПРАВЛІННІ 

 

Реалізація громадянських прав передбачає повноцінну участь не 

тільки чоловіків, але й жінок на всіх рівнях функціонуючих у 

суспільстві соціальних інституцій, включаючи рівний доступ до усіх 

позицій соціальної структури суспільства. З формуванням 

українського суспільства на основі демократизму з’явиться потреба в 

жінках-керівниках у державному управлінні, оскільки існуватиме 

всебічний та виважений розгляд суспільних питань. Жінки 

обиратимуть політичну діяльність оскільки матимуть відповідну 

освіту, уміння амбіції, бажання [1, с. 118]. 

Відсутність чи мізерне представництво на посадах жінок, що 

приймають політичні та управлінські рішення, є важливою проблемою. 

Адже керівні державні посади, а також пости у масових 

громадсько-політичних організаціях, партіях в основному обіймають 

чоловіки, які й формують політику держави, що не лише не відповідає 

кількості та ролі жінок в суспільстві, їхньому інтелектуальному й 

творчому потенціалу, але й призводить до гендерного дисбалансу, 

знижує ефективність державного управління, спричиняє недостатню 

увагу до проблем соціальної політики. 

Невід’ємною якістю керівника має бути вміння забезпечити 

позитивну самоорганізацію управлінської системи. Керівникові 

надається право вирішувати питання добору і розміщення кадрів у 
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своєму підрозділі. Ефективність таких рішень безпосередньо залежить 

від управлінських здібностей керівника. Для нього надзвичайно 

важливим є уміння поліпшити функціональне розміщення кадрів. 

Сильний керівник добре знає професійну компетентність і 

особистісні якості та психологічні риси своїх працівників, їхні творчі 

здібності та обмеження. Деякі дослідники зазначають, що жінка-

управлінець повинна вимагати до себе такого ж серйозного ставлення, 

як і до чоловіка-управлінця. Тому вона має відмовитися від «в 

основному жіночих» прийомів у спілкуванні ‒ терплячості, 

співчутливості [2, с. 293]. 

Більше того, значна кількість жінок-управлінців налаштована на 

зміну тих виявів своєї поведінки, які, на їхній погляд, надто жіночі і 

тому стають на заваді ефективній професійній діяльності. Вони 

воліють більше дистанціюватися від персоналу, звести відносини на 

роботі тільки до функціональних. Традиційна жіноча поведінка 

шкодить, як їм часто здається, справі. Такі жінки багато уваги 

приділяють самоосвіті, перебувають у постійному внутрішньому 

пошуку і з часом досягають певних особистих змін. Проте такі зміни 

зовсім не роблять їх «чоловікоподібними», а навпаки, дозволяють 

цілісніше й повніше реалізуватися, в тому числі й у власне жіночому 

вимірі.  
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